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ESTADO DO PARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 
QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SÉTIMA LEGISLATURA, DO DIA 04 DE 
OUTUBRO DE 2016. 

Às nove horas e dezoito minutos do dia quatro de outubro de dois mil e dezesseis, fizeram-se 
presentes na Sessão Ordinária os (as) vereadores (as): Ivanaldo Braz Silva Simplício, José Francisco 
Amaral Pavão, Ivaniti José da Silva, Euzébio Rodrigues dos Santos, Israel Pereira Barros, José 
Marcelo Alves Filgueira, Eliene Soares Sousa da Silva, Maridé Gomes da Silva, Antônio Massud 
de Sales Pereira, João Assi e Moacir Charles Agnelo Segundo com ausência dos vereadores Devanir 
Martins, Luzinete Rosa Batista, Bruno Leonardo Araújo Soares e José Arenes Silva Souza. O 
Presidente convidou a todos, para de pé, ouvirem a execução do Hino Nacional, do Hino de 
Parauapebas e a leitura de um Versículo da Bíblia. O Presidente colocou em discussão a Ata da 
Sessão Extraordinária do dia 30.09.2016. Aprovada a Ata da Sessão Extraordinária do dia 
30.09.2016. O Presidente convidou o vereador Euzébio Rodrigues dos Santos a compor a Mesa 
como Primeiro Secretário. Dando prosseguimento ao expediente, nos termos do artigo 113 do 
Regimento Interno, o Presidente concedeu a palavra ao Primeiro Secretário, Vereador Euzébio 
Rodrigues dos Santos, para fazer a leitura do Comunicado n° 178068/2016 - Ministério da Educação 
- Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, que informa as liberações de recursos 
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação;Memorando n° 015/2016, comunicando a ausência da vereadora Luzinete Rosa Batista 
na sessão do dia 04.10.2016; Memorando n° 050/2016, comunicando a ausência do vereador Bruno 
Leonardo Araújo Soares na sessão do dia 04.10.2016. O Presidente retirou da Ordem do Dia a 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 003/2013 e a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 
005/2016. Passando pelo Grande Expediente e pela Ordem de Inscrição, de acordo com o artigo 
111, parágrafo 2°, Inciso II do Regimento Interno, o Presidente concedeu a palavra e convidou para 
fazer uso da tribuna os (as) vereadores(as) Eliene Soares Sousa da Silva, Antônio Massud de Sales 
Pereira, Moacir Charles Agnelo Segundo, Ivaniti José da Silva, José Marcelo Alves Filgueira, 
Francisco Amaral Pavão,Israel Pereira Barros, Euzébio Rodrigues dos Santos. O vereador Ivanaldo 
Braz Silva Simplício transferiu a presidência ao vice-presidente Maridé Gomes da Silva. O vereador 
Ivanaldo Braz Silva Simplício fez uso da tribuna. O vereador Braz retornou à Presidência. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Presidente convocou os Senhores e Senhoras Vereadoras para a 
Décima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, a ser realizada no dia 11 de 
Outubro de 2016, Terça-Feira, às 09:00 horas e declarou encerrada a sessão às dez horas e cinquenta 
e sete minutos. E, para constar, eu, Cristhianne Barroso Cardoso, Secretária da sessão, lavrei a 
presente Ata, que, lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente, Ivanaldo Braz Silva 
Simplício, e encaminhada à publicação no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo da Câmara 
Municipal de Parauapebas. 
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